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Mednarodna LIFE konferenca za mreženje:  

»Okolje potrebuje LIFE tudi naslednjih 25 let« 

 
Ljubljana, 25. maj 2017                                               Škocjanski zatok, 26. maj 2017 

Zaključki konference 

Mednarodna LIFE konferenca za mreženje je potekala v četrtek, 25. maja 2017 v Ljubljani (v Hiši EU, Dunajska 20, 

Ljubljana) in v petek, 26. maja 2017 v Škocjanskem zatoku (Sermin 50, Koper).  

Namen mednarodne LIFE konference za mreženje je bil obeleženje 25-letnice programa LIFE in Direktive o habitatih. 

Na konferenci je bilo prisotnih preko 130 udeležencev iz 9 držav: Madžarske, Italije, Hrvaške, Latvije, Malte, Slovaške, 

Finske, Avstrije in Slovenije.  

Prvi dan konference smo tako strnili izkušnje, rezultate in učinke 25 letnega izvajanja Direktive o habitatih in programa 

LIFE ter hkrati začrtali izzive, ki jih naslavljata za naslednjih 25 let. Ob pričetku konference sta udeležence pozdravila 

ministrica za okolje in prostor, ga. Irena Majcen in vodja LIFE enote na Generalnem direktoratu za okolje, g. Jean-

Claude Merciol.  

V »uvodnih panelih« so bile predstavljene izkušnje z izvajanjem Direktive o habitatih in z implementacijo programa 

LIFE tako v slovenskem kot tudi v evropskem prostoru ter učinki LIFE mehanizma za države – okolje – naravo. Izhodišča 

za nadaljnjo razpravo so podali Jean – Claude Merciol, vodja LIFE enote na Generalnem direktoratu za okolje na 

Evropski komisiji, mag. Tanja Bolte, direktorica Direktorata za okolje na Ministrstvu za okolje in prostor, dr. Peter 

Skoberne, sekretar na Ministrstvu za okolje in prostor ter Stefania Betti in Federico Benvenuti iz italijanske LIFE 

nacionalne kontaktne točke (Ministrstvo za okolje, prostor in morje). Govorci so predstavili glavne učinki izvajanja 

programa LIFE in Direktive o habitatih.  

V sklopu »projektne kavarne« se je na posameznih omizjih predstavilo kar 34 projektov. Projektna kavarna je bila tako 

za vse udeležence priložnost za mednarodno povezovanje, izmenjavo praks, predstavitve posameznih deležnikov in 

vzpostavitve stikov za nadaljnje sodelovanje.  

Na okrogli mizi »Evropa potrebuje LIFE tudi naslednjih 25 let« je moderatorka okrogle mize ga. Špela Polak z govorci 

okrogle mize: mag. Julijano Lebez Lozej, sekretarka, slovenska predstavnica LIFE nacionalne kontaktne točke, 

Ministrstvo za okolje in prostor, dr. Darijem Krajčič, direktor, Zavod RS za varstvo narave, dr. Primožem Simončič, 

direktor, Gozdarski inštitut, mag. Natašo Šalaja, vodja Naravnega rezervata Škocjanski zatok, DOPPS, in ga. Nikolino 

Petković Gregorić, vodja hrvaške LIFE nacionalne kontaktne točke, Ministrstvo za varovanje okolja in energetiko strnila 

njihove izkušnje z LIFE projekti, pregledala primere dobrih praks, predstavila mehanizme financiranja LIFE projektov, 

izpostavila nekaj prednosti, slabosti ter potencialov za oblikovanje LIFE partnerstev.  

V zadnjem sklopu prvega dne mednarodne konference »Prva pomoč za prijavitelje in izvajalce projektov programa 

LIFE« so govorci predstavili izzive programa LIFE, mehanizme pomoči prijaviteljem in izvajalcem LIFE projektov, 

prednosti in izzive transnacionalnega povezovanja in možnosti in priložnosti za uspešno pripravo LIFE projektov. 

Predstavljen je bil portal Life Slovenija kot novo orodje za iskanje partnerjev ter izmenjavo idej in izkušenj. 

Drugi dan konference je bil namenjen predstavitvi slovenskega LIFE projekta LIFE00NAT/SLO/7226 in ogledu 

Naravnega rezervata Škocjanski zatok. 

 

https://lifeslovenija.si/
https://lifeslovenija.si/wp-content/uploads/2017/05/20170525_konferenca_prisotni_projekti.pdf
https://lifeslovenija.si/portal/
http://www.skocjanski-zatok.org/projekti/zakljuceni/obnova-skocjanskega-zatoka/
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 Območja Nature 2000 so naše ohranjeno bogastvo – vrednost. 

 Izvajanje sprejetih zavez in doseganje ciljev predstavlja velik izziv. 

 Pot do rešitve je predvsem v sodelovanju – vsak od nas mora prispevati.  

 Rešitve se iščejo zaradi potreb v okolju in se dopolnjujejo, ne tekmujejo. 

 Potreba po ukrepih s področja upravljanja in informacije ter večje sodelovanje s kmetijskim sektorjem pri 

ohranjanju območij Nature 2000, kakor tudi splošna podpora pri ohranjanju območij Natura 2000. 

 

 

 Jasna pravila so pomembna za izvajanje in so dober model za druge evropske programe. 

 Potreben je premislek o financiranju – narava/Natura 2000 dobi več točk. 

 Izjemnega pomena za učinkovit projekt so dobra partnerstva, kjer ima vsak partner svojo vlogo (pomembno je 

jasno definiranje vlog in pravil vnaprej). Izbor vodilnega partnerja LIFE projekta naj bo dobro premišljen.  

 Z namenom doseganja sinergijskih učinkov je pomembno sodelovanje različnih evropskih programov.  

 Oblikovanje finančne strukture: kombiniranje različnih virov financiranja, prednost nacionalnega 

sofinanciranja LIFE projektov.  

 Izzivi in priložnosti transnacionalnega sodelovanja: zahtevajo natančen premislek vzpostavitve čezmejnih 

partnerstev (pasti in prednosti).  V pomoč pri tem je portal Life Slovenija – spletno orodje za iskanje 

partnerstev, povezovanje in izmenjavo praks in izkušenj.  

 Pri vseh tematikah na področju okolja in podnebnih ukrepov se postavlja izziv oblikovanja projektov z rešitvijo 

za trg (tako imenovani close-to-market projekti).  

 Čeprav je delež sofinanciranja LIFE programa nižji v primerjavi z drugih evropskimi programi - je število 

odobrenih LIFE projektov  relativno visoko. 

 Kompleksnost priprave LIFE projekta  omogoča lažje izvajanje LIFE projekta, učinkovitost načrtovanja 

projektnih aktivnosti.  
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